证券代码: 002154 证券简称: 报喜鸟 公告编号: 2021-063

报喜鸟控股股份有限公司 相关主体关于特定期间不减持上市公司股份的 声明和承诺公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

报喜鸟控股股份有限公司(以下简称"公司"或"报喜鸟")正在申请非公开发行股票等相关事宜。公司实际控制人吴志泽先生及其一致行动人吴婷婷女士、上海金纱投资有限公司于近日出具了《关于特定期间不减持上市公司股份的声明和承诺》,具体内容如下:

- 1、自本次非公开发行股票定价基准日(2021年5月11日)前六个月至本承诺函出具日,本人(或本企业)及本人(或本企业)控制的企业未以任何方式减持报喜鸟的股票。
- 2、自本承诺函出具日起至本次非公开发行完成后六个月内,本人(或本企业)及本人(或本企业)控制的企业将不会以任何方式减持所持有的报喜鸟的股票。
- 3、本承诺为不可撤销承诺,本承诺函自签署之日起对本人(或本企业)及本人(或本企业)控制的企业具有约束力,若本人(或本企业)及本人(或本企业)控制的企业违反上述承诺发生减持情况,则减持所得全部收益归报喜鸟所有,同时本人(或本企业)及本人(或本企业)控制的企业将依法承担由此产生的法律责任。

特此公告。

报喜鸟控股股份有限公司 董事会 2021年8月31日